



新聞稿

立即發佈：2018年2月6日

聯繫人：Tom Flannigan – 415.749.4900

空氣局向**Sims Metal Management**公司發出了兩項違規通知

在里士滿設施近期發生的火災后調查仍在繼續

舊金山 - 灣區空氣品質管理局今天宣布，因1月30日發生在Sims Metal Management公司在里士滿的廢棄金屬設施的火災，兩項違規通知被發給了該公司。

這些違規通知包括一項公共妨害違規和一項非法露天焚燒違規。

空氣局的執行官Jack Broadbent說：“空氣局正在與康斯塔科斯塔縣衛生服務部和其他機構合作，繼續對所有可能的空氣品質違規問題展開調查”。“我們將與我們的合作機構一起全面調查事故發生的原因，從而在今後預防發生類似的火災。”

於1月30日星期二下午5點左右，在里士滿設施的一個大廢鐵堆裡爆發了大火。火災產生的濃重黑煙導致了當地居民對空氣品質的投訴，並且當地政府發出的關閉道路、有限的疏散以及在火災地區附近就地避難的行政命令。空氣局的工作人員收集的空氣樣本顯示，在距離火災最近的地區空氣污染程度有所升高。罰款和處罰正在審查中，並將於未來的某日進行徵收。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

空氣局通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[空氣局首頁新聞稿](#)